

令和5年7月28日

上下水道工事資材等単価表の訂正について（お知らせ）

令和5年度上下水道工事資材等単価表（第4編 設備資材）において、次のとおり訂正しましたので、お知らせいたします。

1 訂正内容

(1) 訂正月

4月、5月、6月、7月

(2) 訂正品目【第4編 設備資材 その他資材】

掲載頁	単価コード	名称	規格
4-56	Z08W004300	アンカーボルト（ネジボルト SS-400）	5D+埋込長 R-12 M12×160L

(3) 訂正箇所

別紙のとおり

連絡先 水道施設管理課〔浄水技術〕

電話 044-900-9710

修正前

上下水道工事資材等単価表(第4編 設備資材) 令和5年7月(改定)

Table with columns: 分類, 単価コード, 名称, 規格, 単位, 地区名, 出典, 単価(円) (4月, 5月, 6月, 7月), 建設物価 (都市, コード), 積算資料 (都市, コード), 備考, 注意事項. Includes a red highlight on row 20.

令和5年7月(改定) 単価表 4-56

修正後

上下水道工事資材等単価表(第4編 設備資材) 令和5年7月(改定)

Table with columns: 分類, 単価コード, 名称, 規格, 単位, 地区名, 出典, 単価(円) (4月, 5月, 6月, 7月), 建設物価 (都市, コード), 積算資料 (都市, コード), 備考, 注意事項. Includes a red highlight on row 20.

令和5年7月(改定) 単価表 4-56